
veliko več, odsevati in izžarevati bi mo
ralo iz njegove duše Kristusovo mišljenje 
in življenje, biti bi moral prava, živa po
doba Kristusova. 

A žalibog, tolikokrat je v naših dušah 
podoba Kristusova tako žalostno pohab
ljena, oskrunjena, zaprašena, zamazana! 
Pohabi, uniči v nas podobo Kristusovo 
vsak smrtni greh. Posebno onečastita po
dobo Kristusovo dva greha: nezmernost 
in nečistost, ki ponižata človeka pod ži
val. Misli na Kristusa, kako ves razmesa
rjen, krvav, opljuvan leži pod križem v 
cestnem prahu! To je najbolja, a tudi naj 
bolj pretresljiva podoba onega groznega 
opustošenja, ki ga napravita v duši člo
vekovi ta dva greha. Zatemnijo, zapraši
jo, zamažejo, oskrunejo pa Kristusovo po 
dobo v nas vse napake in razvade, ki jih 
mirno, brez resnega boja in truda trpimo 
v svojih dušah. Kristus je bil ponižen, 
krotek, potrpežljiv, usmiljen, poln ljube
zni do bližnjega. A mi, če smo še polni 
napuha in nečimernosti, če smo jezljivi 
in razburljivi, nepotrpežljivi, če smo tr
dega srca in brez sočutja do našega trpe
čega sobrata, če nosimo v svojem srcu so
vraštvo, mržnjo, nevoščljivost do bližnje
ga, če se s svojim obsojanjem in s svojim 
govorjenjem tolikokrat pregrešimo proti 
krščanski ljubezni, kake pohabljene, o
skrunjene podobe Kristusove smo! Ne mi 
sli, da so to samo tako besede! Gotovo veš, 
kako pravi sv. apostel Pavel, da je Cer
kev skrivnostno telo Kristusovo, v kate
rem živi in hoče delovati po vsej zemlji 
Kristusov duh. Vsak izmed nas pa je ud 
tega velikega skrivnostnega telesa, zal« 
hoče v vsakem izmed nas živeti in delati 
Kristusov duh. Zato je pač jasno, kako 
mi z grehom in s svojimi napakami iz
podrivamo in uničujemo v nas Kristuso
vega duha, da uničujemo v nas podobo 
Kristusovo. 

Sedaj za Veliko noč pa storimo, kar je 
storila Marija angelska z najdeno pohab
ljeno podobo Križanega! Očistimo, popra
vimo zaprašeno, umazano, razbito podobo 
Kristusovo v naših dušah! Veliko noč je 
Kristus, ki je bil na veliki petek razme
sarjen, opljuvan, v prah poteptan, pove
ličan vstal od mrtvih. Tako naj tudi v na 
ših dušah sedaj po resni spovedi na novo 
zažari podoba Kristusova, potem pa se z 
resničnim, krščanskim življenjem trudi
mo, da bo ta podoba v nas vedno lepša, 
vedno popolnejša! Tako bomo pravi krist
jani, ki imajo delež s Kristusom. 

Duhovniki na južnem Tirolskem odloč 
no za človeške pravice. Vseh 10 nemških 
dekanov na južnem Tirolskem je nazna
nilo škofu Endriciju enodušen sklep svo
je duhovščine, da nikakor ne bodo pod
učevali pri nemških otrocih verouka v 
laškem jeziku. Čisto umesten in upravi
čen sklep, ki naj pokaže Mussoliniju, da 
se še ne klanja vse pred njegovim nasi
ljem. 

Neustrašeni Meksikanci. Čeravno so 
duhovniki v Meksiki izpostavljeni najhuj 
šemu preganjanju in so skoro vedno v 
smrtni nevarnosti, je vstopilo na Špans
kem, kjer hočejo na cerkvene in državne 
stroške vzdrževati meksikanske bogoslov
ce, 120 mladeničev iz Meksike, ki se ho
čejo posvetili tako preganjanemu duhov
niškemu poklicu v svoji domovini. Taka 
neustrašena odločnost mora zmagali! 

Pohabljena 
Kristusova podoba. 
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Tiha nedelja. Križi po naših cerkvah 
so zastrti z vijoličastim zagrinjalom, da 
ni mogoče videti podobe Križanega. 

Ob teh zastrtih križih mi prihaja na 
spomin dogodek, ki ga je doživela blaže
na karmehčanka Marija s priimkom an
gelska. Ko je bila še otrok, je našla v ne
kem kotu domače hiše star križ. Bil je 
pokril z debelim prahom in z razno dru
go nesnago, roke in noge so bile potrte, 
nobene lepote ni bilo več na njem. Mlado 
Marijino dušo je napolnilo bridko sočutje 
s pohabljeno Kristusovo podobo. Z veli
kim spoštovanjem, s svetlo solzo v očeh, 
je pobrala križ. Nato ga je rahlo položila 
na belo, mehko blazinico, obrisala je ne
snago in prah, skušala je, kolikor se je 
pač dalo, popraviti potrte ude, med delom 
pa je božjemu Odrešeniku v otroški pre
prostosti govorila ljubeznjive, tolažilne 
besede. 

Naenkrat pa je stopila čisto druga po
doba pred njeno dušo. Razsvetljen od zgo 
raj je nedolžni otrok spoznal z vso jas
nostjo, kako pohabi in onečasli greh du
hovno podobo Kristusovo v človeških du
šah. Njeno srce presune nedopovedljiva 
žalost in bridkost, da je pomagala že tudi 
ona skrunili podobo Kristusovo, porodi 
se v njeni duši želja, da bi popravila to 
veliko žalitev in onečaščenje Kristusovo, 
v njeni mladi duši dozori v tej uri mihisli 
trden sklep, da hoče skrbeli z resničnim 
krščanskim življenjem, da bo podoba Kri 
stusova v njeni duši vedno jasna in lepa. 
Še večkrat je klečala pred tem križem. 
Vsakokrat je rastel v njej stud pred gre
hom, ki tako skruni podobo Kristusovo, 
vedno močnejše je postajalo hrepenenje, 
da postane sama živa podoba Kristusova. 
Še čisto mlada je stopila v strogi karme
ličanski red, v katerem je tako vpodobila 
v sebi Kristusa, da je umrla v sluhu sve
tosti. 

Da bi se zavedli prav živo tudi mi tega, 
kar je dala spoznali milost božja tako jas 
no mali Mariji angelski. Sv. pismo pravi 
tako odločno, da mora bili vsak, ki nosi 
po Krislu.su ime kristjana, »drug Kri
stus«, da bi morali se truditi, »da se vpo
dobi v nas Krislus«. Da, ni dosti, da nisi 
nikogar ubil, nike>gar goljufal, da nisi nič 
vkradel, od pravega kristjana se zahteva 

Zakaj so Alzačani nezadovoljni? Od 
francoske strani se večkrat očita Alzača
nom, ki so po svetovni vojni prišli pod 
Francijo, da niso zvesti francoski držav
ljani. Na te očitke je pred kratkim odgo
voril vodilni list katoličanov v Alzaciji. 
Pravi, da so se Alzačani leta 1918 z nav
dušenjem priklopih Francoski in so še tu 
di sedaj zvesti francoski državljani, šele, 
ko so Francozi pod vplivom pretiranih 
brezvercev hoteli vzeti Alzačanom stare 
pravice v šoli in drugod, se je začelo jav
ljali nezadovoljstvo. Naj Francija kato
ličanom v Alzaciji pusti stare pravice in 
bo imela najzadovoljnejše podanike. Na
silje, krivica, nagajanje ne rodi nikjer za 
dovoljnosli! 

Dobrodelnost pri nemških katoličanih. 
Nemški katoličani imajo gotovo najbolje 
organizirano krščansko dobrodelnost. Vsa 
dobrodelna društva so združena v osred
nji dobrodelni zvezi (Karitasverband), ki 
je največje tako udruženje na svetu. Sku
pno premoženje vseh društev, združenih 
v tej zvezi, znaša ogromno svoto 17 mili
jard dinarjev. Letni dohodki te dobrodel
ne zveze pridejo na 2400 milijonov Din. 
S temi dohodki se vzdržujejo najrazlič
nejše dobrodelne naprave, katoliške šole, 
tudi cerkve po revnejših krajih. Pač 
vzgledno za katoličane naše države! 

Mišijoni na Kitajskem. Za miši jone na 
Kitajskem, ki so imeli v zadnjih časih ve 
liko trpeti, se obračajo razmere zopet na 
bolje. Južnokitajska narodna vlada je 
sklenila, da se da katoliškim misijonom 
odškodnina za cerkve in dobrodelne za
vode, ki so bili uničeni pri zadnjih pre
ganjanjih. Veliko uspehov imajo misijo
ni tudi na severnem Kitajskem, predvsem 
med kmečkim prebivalstvom. Od jeseni je 
prestopilo v katoliško Cerkev nad 2000 
poganov. Domači kitajski škof Sun je u
stanovil za dobrodelno delovanje in za 
vzgojo deklic posebno cerkveno družbo 
Kitajk, v katero kitajske mladenke kar 
trumoma vstopajo. Daj Bog, da v deželi 
vzhajajočega solnca izide tudi resnično 
Solnce duš. 
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